



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Zakład Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w Żarach](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul.Górnośląska 2](#)

Miejscowość: [Żary](#)

Kod pocztowy: [68-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 684794626](tel:+48684794626)

Osoba do kontaktów: [Aldona Stęplowska](#)

E-mail: [as@marszow.pl](mailto:as@marszow.pl)

Faks: [+48 684794636](tel:+48684794636)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.marszow.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa mobilnej zmiatarki w ramach zamówienia publicznego na „Dostawy sprzętu i wyposażenia do zakładu zagospodarowania odpadów w Marszowie w ramach Projektu „Gospodarka odpadami w obrębie powiatów żarskiego i żagańskiego” – przetarg nr III

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem niniejszego zamówienia są dostawy sprzętu do Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Marszowie wraz z usługami i świadczeniami towarzyszącymi. Kontrakt ten ma na celu zapewnienie Zamawiającemu dostarczenie sprzętu eksploatacyjnego, odpowiednie przeszkolenie Personelu Zamawiającego w zakresie obsługi, konserwacji i prawidłowego użytkowania przedmiotu Dostaw, działań wynikających z zobowiązań gwarancyjnych oraz wykonywanie obsługi serwisowej i przeglądów w okresie gwarancyjnym w ramach Projektu „Gospodarka odpadami w obrębie powiatów żarskiego i żagańskiego”.

Kontrakt jest częścią Projektu pod nazwą „Gospodarka odpadami w obrębie powiatów żarskiego i żagańskiego”, dla którego Zamawiający w dniu 09.06.2010 r. podpisał Umowę o dofinansowanie nr POIS.02.01.00-00-004/09-00 w ramach działania 2.1 Kompleksowe Przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami i ochrona powierzchni ziemi Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007 – 2013.

Projekt „Gospodarka odpadami w obrębie powiatów żarskiego i żagańskiego” będzie realizowany w ramach niniejszego Kontraktu przez Wykonawcę wyłonionego w ramach niniejszego postępowania przetargowego oraz wykonawców wyłonionych dla niżej wymienionych kontraktów na roboty, dostawy i usługi:

- 1) Projektowanie i budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów Marszów, Gmina Żary - kontrakt na roboty budowlane z projektowaniem
- 2) Dostawy sprzętu i wyposażenia do zakładu zagospodarowania odpadów w Marszowie – kontrakt na dostawy
- 3) Projektowanie i budowa stacji przeładunkowej w Lubsku – kontrakt na roboty budowlane z projektowaniem;
- 4) Rekultywacja składowiska odpadów w Lubsku – kontrakt na roboty budowlane;
- 5) Rekultywacja składowiska odpadów w m. Chełmica, gm. Tuplice – kontrakt na roboty budowlane;
- 6) Rekultywacja składowiska w Chrobrowie – kontrakt na roboty budowlane;
- 7) Rekultywacja składowiska w Drzeńsku Małym – kontrakt na roboty budowlane;
- 8) Edukacja ekologiczna – kontrakt na usługi;
- 9) Działania informujące i promujące– kontrakt na usługi.
- 10) Inżynier Kontraktu– kontrakt na usługi;
- 11) Pomoc Techniczna II– kontrakt na usługi.

Ze strony Zamawiającego Projekt „Gospodarka odpadami w obrębie powiatów żarskiego i żagańskiego” będzie realizowany przez Jednostkę Realizującą Projekt (JRP) – wchodzącą w skład struktury organizacyjnej Zamawiającego i zarządzaną przez Pełnomocnika ds. Realizacji Projektu (MAO). Przedmiot zamówienia obejmować będzie dostawę na teren inwestycji, uruchomienie, przeszkolenie personelu Zamawiającego oraz serwis gwarancyjny sprzętu będącego przedmiotem Dostawy. Zamówienie obejmuje dostawę 1 (jednej) sztuki mobilnej zmiatarki do placów i ulic wraz z urządzeniami dodatkowymi opisanymi w części III SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	34921200	
Dodatkowe przedmioty	34921100	
	34143000	
	34144400	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[AS.ZZO.271.25.2014](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_marszow](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-154759](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 228-402251](#) z dnia: [26/11/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/11/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniany tekst:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      02/01/2015    Godzina: 10:00                      08/01/2015    Godzina: 10:00  
IV.3.3) Warunki otrzymania                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)  
specyfikacji, dokumentów

dodatkowych lub dokumentu  
opisowego:

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      02/01/2015    Godzina: 10:00                      08/01/2015    Godzina: 10:00  
IV.3.4) Termin składania ofert lub                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)  
wniosków o dopuszczenie do udziału

w postępowaniu:

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      02/01/2015    Godzina: 10:30                      08/01/2015    Godzina: 10:30  
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[15/12/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-166087